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Epicor şi HCL Technologies au semnat un parteneriat strategic 
de termen lung  

Parteneriatul extinde serviciile globale de implementare a produselor Epicor de 
generaţie următoare, pentru a sprijini cererea în continuă creştere, la nivel mondial 

 
 
IRVINE, California 15 iunie 2011 -- Epicor Software Corporation, lider global în furnizarea de 
soluţii software de business pentru organizaţiile din domeniile producţie, distribuţie, retail şi 
servicii şi HCL Technologies Limited (HCL), lider global în furnizarea de servicii IT, au anunţat 
astăzi un parteneriat de servicii pentru a veni în întâmpinarea cererii crescânde pentru premiata 
Epicor 9, suita de planificare a resurselor întreprinderii (ERP) de generaţie următoare. 
Parteneriatul extinde prezenţa HCL în segmentul mai larg de midmarket, adăugând în acelaşi 
timp clienţilor Epicor actuali şi noi capabilităţi de implementare globală eficientă şi de servicii 
pentru suita ERP.   
 
În cadrul acestui parteneriat, HCL va extinde randamentul general al serviciilor Epicor®, sprijinind 
satisfacerea cererii de servicii şi accelerând implementarea pentru clienţii ERP Epicor. Această 
cerere de servicii de implementare este consistentă, cu aproape 400 de clienţi din toată lumea 
care utilizează deja Epicor 9 ERP şi cu alte 1.500 de proiecte în derulare, care au fost livrate la 
peste 2.100 de business-uri în 60 de ţări, incluzând livrările către peste 900 de clienţi noi.   

 
“Epicor şi-a demonstrat dominarea în piaţă şi abilitatea de a furniza clienţilor soluţii flexibile, 
scalabile şi eficiente din punctul de vedere al costurilor, soluţii ce sunt aliniate cu cele mai bune 
practici ale industriei,” a spus Sanjeev Nikore, President Manufacturing and Consumer 
Services and Sr.Corporate Vice President, HCL Technologies. “Combinaţia dintre abordarea 
inovativă a Epicor în materie de ERP şi expertiza de implementare şi integrare a HCL oferă 
clienţilor Epicor o flexibilitate suplimentară şi asigurarea că îşi vor atinge la timp şi în bugetul 
stabilit obiectivele lor privind proiectele ERP.”  
 
“Concomitent cu succesul şi progresul continuu al Epicor ERP la nivel mondial, parteneriatul 
nostru strategic cu un integrator de sisteme major, de calibrul HCL, va oferi echipei noastre de 
servicii de consultanţă o flexibilitate suplimentară a resurselor, în mod special pe măsură ce vom 
continua să ne extindem către noi zone geografice,” a spus Dave Fogel, Senior Vice President, 
Global Professional Services and Consulting of Epicor. “Am finalizat deja aranjamentele 
iniţiale şi modelul de conlucrare cu echipa HCL şi ne aşteptăm, din acest trimestru, să începem 
să utilizăm expertiza lor în implementările de ERP. Împreună, echipele noastre din toată lumea 
vor oferi know-how local adăugat la o perspectivă globală, pentru a asigura rezultate tangibile 
clienţilor noştri de oriunde din lume.” 

 
Asigurând succesul eficient, consecvent al implementării  
Cu procesul de instruire aflat deja în derulare, accesul la resurse globale şi abilitatea sa de 
consolidare rapidă, HCL îşi va uni forţele cu structura de consultanţă a Epicor, care are peste 800 
de consultanţi înalt calificaţi şi experimentaţi în furnizarea de soluţii pentru industrii cum sunt 
producţia, distribuţia, retail-ul, industria ospitalităţii şi serviciile, consultanţi ce se bazează pe un 
palmares de rezultate dovedite în implementări de succes în toată lumea. Epicor Consulting 
Services furnizează o varietate de servicii complementare implementării, training, îmbunătăţirea 
proceselor, integrarea software şi dezvoltare. 

 
La baza practicii de consultanţă a Epicor sunt serviciile de implementare. Dezvoltată, rafinată şi 
verificată în peste 20 de ani şi în mii de implementări, metodologia de implementare Signature, 
pe care o vor utiliza şi consultanţii HCL, va permite derularea eficientă, consecventă şi bine 

http://www.epicor.com/Company/Pages/default.aspx
http://www.hcltech.com/
http://www.epicor.com/Solutions/Pages/ERP.aspx
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gestionată a proiectelor, oriunde în lume. Epicor Signature a fost dezvoltată pentru a asista 
întregul spectru de implementări; de la cele de mică anvergură la implementări multi-site mai 
complexe, ce cuprind regiuni, ţări sau chiar continente. 
 
Despre HCL Technologies  
HCL Technologies este una dintre cele mai importante companii globale de servicii IT ce lucrează 
cu clienţii în sectoarele care influenţează, şi redefinesc esenţa afacerilor lor. De la lansarea sa în 
peisajul global, după listarea la bursa în 1999, HCL se concentrează pe “outsourcing-ul 
transformaţional”, susţinut de inovaţie şi crearea de valoare şi oferă un portofoliu integrat de 
servicii ce include soluţii IT software-led, managementul de la distanţă al infrastructurii, servicii de 
inginerie, C&D (cercetare-dezvoltare) şi BPO (Business Process Outsourcing). HCL îşi foloseşte 
infrastructura sa extensivă globală şi reţeaua de birouri din 26 de ţări pentru a furniza holistic 
servicii multifuncţionale, în verticale industriale cheie incluzând Servicii Financiare, Producţie,  
Consumer Services, Servicii Publice şi Sănătate. HCL se mândreşte cu filozofia sa “Întâi de 
toate, angajatul” („Employee First‟) care îi stimulează pe cei 73.420 de “transformatori” ai noştri să 
creeze valoare reală pentru pentru clienţi. HCL Technologies, împreună cu filialele sale, a 
înregistrat venituri consolidate de 3,3 miliarde de dolari (Rs. 15,160 crores), la 31 March 2011 (on 
LTM basis). Pentru mai multe informaţii vă rugăm să vizitaţi  www.hcltech.com.   
 
Despre HCL 
HCL este una dintre cele mai importante companii globale de tehnologie şi IT, de 5,9 miliarde de 
dolari, cuprinzând două companii listate în India - HCL Technologies şi HCL Infosystems. 
Înfiinţată în 1976, HCL este una dintre companiile IT din India care au debutat într-un garaj. Un 
pionier al computing-ului modern, HCL este astăzi o companie globală transformaţională. Gama 
sa de oferte include ingineria de proiect, aplicaţii custom & package, BPO, servicii de 
infrastructură IT, hardware IT, integrare de sisteme, şi distribuţia de produse de tehnologie de 
informaţie şi comunicaţii (ICT) către o gamă largă de verticale industriale specifice. Echipa HCL 
include peste 80.000 de profesionişti de diverse naţionalităţi, care operează în 31 de ţări, 
incluzând peste 500 de centre de prezenţă în India. HCL are parteneriate cu mai multe companii 
din eşalonul primelor 1.000 de companii din lume, inclusiv cu firme de top în domeniul IT-ului şi 
tehnologiei. Pentru mai multe informaţii vă rugăm vizitaţi www.hcl.com 
  
Despre Epicor Software Corporation 
Epicor Software Corporation (recent fuzionată cu Activant Solutions Inc.) este un lider global, 
furnizor de soluţii software de business pentru industriile producătoare, distribuţie, retail şi servicii. 
Cu aproape 40 de ani de experienţă în deservirea organizaţiilor din pieţele medii şi a diviziilor 
companiilor din clasamentul Global 100, Epicor are peste 33.000 de clienţi în peste 150 de ţări. 
Soluţiile Epicor de planificare a resurselor întreprinderii (ERP), pentru punctele de vânzare (POS 
- point of sale), managementul lanţurilor de aprovizionare (SCM) şi managementul capitalului 
uman (HCM) permit companiilor să îşi sporească eficienţa şi să îşi îmbunătăţească 
profitabilitatea. Cu istoricul său în inovaţie, expertiza în industrie şi pasiunea pentru excelenţă, 
Epicor îşi inspiră clienţii să îşi clădească un avantaj competitiv de durată. Epicor oferă un Punct 
Unic de contabilizare, dorit de către afecerile locale, regionale şi globale.  Epicor are sediul 
central în California, cu birouri şi filiale în întreaga lume. Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi 
www.epicor.com. 
 
Urmăriţi Epicor pe Twitter la: https://twitter.com/Epicor; http://twitter.com/EpicorEMEA; 
http://twitter.com/Epicor_Retail. 
 
Epicor este o marcă comercială înregistrată a Epicor Software Corporation. Toate celelalte mărci 
comerciale menţionate sunt deţinute de proprietarii lor. Ofertele de produse şi servicii menţionate 
în acest document sunt produse de Epicor Software Corporation. 
 

 
 
 

http://www.hcltech.com/
http://www.hcl.com/
http://www.epicor.com/
https://twitter.com/Epicor
http://twitter.com/EpicorEMEA
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Declaraţii de perspectivă 

Anumite declaraţii din acest comunicat de presă sunt declaraţii de perspectivă, care implică un număr de 
riscuri, incertitudini, ipoteze şi alţi factori ce ar putea face ca rezultatele efective să difere semnificativ de 
cele conţinute în aceste declaraţii de perspectivă. Toate declaraţiile, altele decât declaraţiile privind faptele 
istorice, sunt declaraţii ce pot fi considerate drept declaraţii de perspectivă, inclusiv dar nu limitat la 
declaraţiile care conţin cuvintele “planificat”, “se aşteaptă”, “convingeri”, “strategie”, “oportunitate”, 
“anticipează”, “speră” sau alte cuvinte similare. Riscurile şi incertitudinile legate de aceste declaraţii includ, 
dar nu sunt limitate la, riscurile si incertitudinile legate de impactul procedurilor de reglementare aflate în 
derulare, fluctuaţii ale veniturilor, abilitatea noastră de a gestiona creşterea, concurenţa intensă în servicii IT, 
outsourcing-ul proceselor de afaceri şi serviciile de consultanţă, inclusiv acei factori care pot afecta avantajul 
nostru de cost, creşterile salariale în India, acceptarea de către client a serviciilor, produselor şi structurii 
comisioanelor noastre, abilitatea noastră de a atrage şi reţine profesionişti cu înaltă calificare, abilitatea 
noastră de a integra activele dobândite într-o manieră rentabilă şi în timp util, depăşiri de timp şi de cost la 
preţurile fixe, contracte cu cadru temporal determinat, concentrarea clientului, restricţiile privind imigrarea, 
abilitatea noastră de a gestiona operaţiunile noastre internaţionale, reducerea cererii de tehnologie în 
domeniile cheie pe care ne concentrăm, întreruperi în reţele de telecomunicaţii, abilitatea noastră de a 
finaliza cu succes şi de a integra potenţiale achiziţii, succesul eforturilor noastre de dezvoltare a brandului, 
răspunderea pentru daune asupra contracteleor noastre de servicii, succesul entităţilor în care am făcut 
investiţii strategice, retragerea stimulentor fiscale guvernamentale, instabilitatea politică, restricţiile legale 
privind atragerea de capital sau de achiziţionare de companii din afara Indiei şi utilizarea neautorizată a 
proprietăţii noastra intelectuale, alte riscuri, incertitudini şi condiţii economice generale care afectează 
industria noastră. Nu poate fi dată nici o asigurare că declaraţiile anticipative făcute aici se vor dovedi a fi 
corecte, iar emiterea unor astfel de declaraţii de perspectivă nu ar trebui să fie privită de către Companie, 
sau orice altă persoană, ca o proiectie a faptului că obiectivul şi planurile companiei vor fi atinse. Toate 
declaraţiile anticipative făcute aici se bazează pe informaţiile de care managementul Companiei dispune în 
prezent iar Compania nu se angajează să actualizeze orice declaraţie anticipativă care poate fi făcută din 
când în când de către ea, sau în numele ei.  
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Danielle Millerick 
ThinkMedia PARTNERS for HCL Technologies  
dmillerick@thinkmediapartners.com 
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HCL Technologies 
408-594-5237 
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Director, Public Relations   
Epicor Software Corporation                               
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Epicor Software Corporation 
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